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Alapadatok 

Kar
Végzettek

(fő)

Kérdőívet 

kitöltők (fő)

Arány 

(%)

Végzettek

(fő)

Kérdőívet 

kitöltők (fő)

Arány 

(%)

Végzettek

(fő)
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ÁJK 660 120 18,18% 463 84 18,14% 1 123 204 18,17%

ÁOK 144 32 22,22% 237 29 12,24% 381 61 16,01%

BTK 680 141 20,74% 1 289 243 18,85% 1 969 384 19,50%

ETK 426 139 32,63% 602 115 19,10% 1 028 254 24,71%

FEEK 479 101 21,09% 469 87 18,55% 948 188 19,83%

IGYFK 244 69 28,28% 331 79 23,87% 575 148 25,74%

KTK 323 77 23,84% 718 155 21,59% 1 041 232 22,29%

MK 67 13 19,40% 111 12 10,81% 178 25 14,04%

PMMK 564 143 25,35% 442 120 27,15% 1 006 263 26,14%

TTK 209 48 22,97% 467 100 21,41% 676 148 21,89%

Összesen 3 796 883 23,26% 5 129 1 024 19,96% 8 925 1 907 21,37%

2008 2010 Összesen



A végzettek az abszolutórium után milyen okból 
kifolyólag késlekedtek a diploma megszerzésével ? 
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Nyelvvizsga hiánya Adminisztratív okból érdemes volt várni a diplomázással Egyéb ok



A végzettek  képzéssel kapcsolatos értékelési 
szempontjai 

A vizsgált tényezők AJK AOK BTK ETK FEEK IGYFK KTK MK PMMK TTK PTE átlag

büszke vagyok arra, hogy a PTE-n 

tanulhattam
4,6 3,7 4,1 4,1 4,4 4,1 4,5 3,8 4,1 4,0 4,2

a hallgatók egymás közötti kapcsolata 

megfelelő
3,9 3,9 4,1 4,0 4,3 4,0 4,2 4,4 4,3 4,0 4,1

csak rajtam múlott, hogy mennyi tudást 

szerzek meg
4,0 3,5 3,7 3,6 4,0 3,7 3,9 3,7 3,6 3,4 3,8

a hallgatók és az oktatók közötti 

kapcsolat megfelelő
3,6 3,4 3,8 3,7 4,1 3,7 3,9 3,8 3,6 3,6 3,7

a képzés magas színvonalú 4,2 3,7 3,7 3,6 3,9 3,4 3,9 3,2 3,3 3,4 3,7

a számonkérés módja meghatározta a 

kurzus megítélését
4,1 3,6 3,4 3,4 3,8 3,6 3,9 3,4 3,6 3,4 3,6

az oktatók tettek a minőségi képzésért 3,9 3,1 3,5 3,6 3,8 3,5 3,7 3,1 3,2 3,2 3,5

mindig tudtam, hogy egy  kurzuson mit 

várnak el
3,6 2,9 3,6 3,4 3,8 3,4 3,5 3,8 3,5 3,3 3,5

a tantárgyak egymásra épülése logikus, 

jól átgondolt
3,8 3,6 3,3 3,1 3,7 3,4 3,6 3,2 3,3 3,0 3,4

versenyképes diplomát szerezhettem 3,8 4,2 2,9 3,4 3,4 3,0 4,1 2,3 3,3 2,6 3,3

 minden információt időben megkaptam 3,6 2,9 3,1 2,9 3,6 2,8 3,7 2,4 3,1 2,8 3,2

a kötelező  gyakorlat alatt kipróbáltuk az 

elméletet
2,7 3,6 3,0 3,6 3,1 3,5 2,8 3,0 3,1 2,8 3,1

gyakorlatorientált képzés, felkészített a 

munkavállalásra
2,4 2,7 2,4 2,9 2,8 2,9 2,6 2,7 2,5 2,2 2,6



A végzettek csoportjai 
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A PTE valamint a Karok hírneve a hallgatói 
vélemények alapján 
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További intézkedési terveink 

 Mesterképzések indítása 

 Tananyagfejlesztés: korszerű jegyzetírás, animációs 
ábraanyagok 

 Kompetencia alapú gyakorlati képzés hangsúlyozása 

 Hallgatói Szolgáltató Irodáink kínálatának bővítése, 
szoros kapcsolat kiépítése a Karrier  Irodával 

 Karunk Tanulmányi Osztálya és az ETR Iroda 
együttműködésének erősítése 

 A felmérések eredményeinek felhasználása a kari 
honlapon 



 

Köszönöm a megtisztelő 

figyelmüket! 


